



合肥共享助力车将配备安全头盔



星报讯(倪勇 周健 记者 于彩丽) 这两天,细心的市民会发现,省城部分共享助力车已经配套安装了头盔。记者获悉,为了更好保障市民骑行安全,提升群众道路安全意识,日前,在合肥交警部门的指导下,合肥运营的3家共享出行企业启动“一车一盔”行动,将为共享助力车配备安全

头盔,方便市民使用,保护市民安全出行。

23日上午9点,在合肥市南二环与潜山路交叉口,记者看到哈啰出行的工作人员正在安装头盔。头盔的安装过程也比较快速,连接绳一端与头盔固定好,另一端卡在车把手上,只需十几秒钟就可完成安装。记者在现场进行了体验,连接绳两端固定得很牢固,用力扯拽也很难松动,保障了使用过程中头盔的安全性,同时也防止头盔丢失。头盔内部有海绵等,佩戴起来很舒服,头盔的卡扣可以调节,适合不同头围的市民使用。

采访中,哈啰出行合肥市经理柳雪介绍说,目前哈啰在合肥率先启动共享助力车头盔安装工作,首批头盔已经安装完毕,剩余头盔将在月底前完成安装。据合肥交警支队巡逻一大队一中队中队长唐超介绍,当事故发生时,安全头盔可吸收大部分冲击力,起到缓冲、减震的作用,可使受伤者的比例下降70%。

安庆彩民喜中大乐透221.9万元

星报讯(记者 江锐) 3月21日晚,体彩大乐透第22030期开奖。前区开出号码12、14、15、21、30,后区开出号码01、09。位于安庆市宜秀区迎宾小区福星超市旁3414014129体彩门店喜中大乐透追加二等奖5注奖金,总额221.9万元。本期全国销量为2.64亿元,为国家筹集彩票公益金9508万元。

泗县:“防贫保”防返贫致贫护民生

“多亏了‘防贫保’政策,对我们老百姓帮助太大了。”近期,泗县草沟镇瓦韩村脱贫户韩月梅向中国人民保险公司泗县分公司送去一面写有“服务热情周到,理赔及时高效”的锦旗,并感谢党和政府为其家庭购买防返贫综合保险,使得其家中意外着火后顺利得到了保险理赔金。

据了解,2021年12月,韩月梅家中因意外失火,得知消息后,工作队和村干部立即赶到其家中,帮忙灭火。在确定无人员伤亡后,当即联系中国人民保险公司泗县分公司,保险公司立即派人前往该户家中进行调查核实。在收集齐理赔资料后,公司启动理赔,复核审批,保险公司将理赔金4870元交到了韩月梅手中。

近年来,泗县聚焦重大返贫致贫风险点,全方位、广覆盖的防止返贫致贫综合保险体系,以财政补贴方式,让困难群众拥有防贫保险,从源头上筑牢预防贫困发生的基础防线,有效缓解困难群众的经济压力。截至目前,全县所有脱贫户、边缘户均购买了“防贫保”综合保险,实现了参保对象得保障、经办机构可持续、财政补贴有效益的多赢格局。

张肖

绩溪县城管执法局 “三到位”抓好“蓝天行动”

为进一步纵深推进污染防治攻坚战,连日来,绩溪县城管执法局以“三到位”举措严控渣土运输治理,遏制扬尘污染,全力抓好“蓝天行动”,进一步改善市容卫生和环境质量。

管源头、宣传到位。广泛宣传安全生产相关规定和要求,引导施工单位及渣土运输车辆驾驶员自觉遵守渣土运输相关管理规定,从源头上加强对进出工地的车辆管理。管路线、巡查到位。严格渣土运输许可,采取综合执法,随机抽查与日常巡查相结合的方式,加强对渣土车辆规范化运输的动态监管。管车辆、处置到位。坚持教育与处罚相结合的原则,对超载、超限、不覆盖造成遗撒污染路面的渣土运输车辆进行严管严控,及时发现及时整改。目前,已检查在建渣土运输施工工地4个,督促整改车辆15辆,并对不按相关规定运输的渣土车辆进行处罚。

周明助 胡君 曹开发

淮南田家庵区法院 多措并举推进涉金融类执行案件

3月18日,中国邮政储蓄银行股份有限公司淮南市分行工作人员来到淮南市田家庵区人民法院,将一面“为人民惩恶扬善浩气凛然 助社会和谐奋进廉洁奉公”的锦旗送到执行法官手中,对田家庵区法院依法保护金融债权、稳定金融秩序、防范化解金融风险所做出的快速高效执行表示感谢,为全体执行干警的辛勤付出和不懈努力点赞。

“以前,我们银行遇到不良资产和不良贷款时,经常是上门催收,这样上门讨债的方式实际上起不到太大作用,现在我们把这类不良资产案件起诉到法院,田家庵区法院对我行案件给予高度重视,想方设法执结了一批长期难以执行的案件,切实提高了我们银行清收不良贷款完成率。”银行工作人员说。

2021年以来,田家庵区法院已执结涉金融案件474件,执行到位9244万元。

杨雪 高洁 赵永莉

安徽严打长江流域非法捕捞犯罪专项行动

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 记者从省公安厅获悉,2020年6月,公安部部署开展以打击涉渔犯罪为主的打击长江流域非法捕捞犯罪专项行动,即“长江禁渔”行动,为期三年。行动开展以来,安徽公安始终以“零容忍”态度依法严厉打击非法捕捞犯罪。

1月,庐江警方收到线索,郑某及妻子等人与临巢湖乡镇渔民事先取得联系,非法收购渔民捕捞的渔获物。为躲避公安机关侦查,郑某与渔民交易时间多发生在凌晨且基本使用现金交易。犯罪嫌疑人将收购的刀鱼等渔获物进行包装后通过客车带货的方式发给江阴商家刘某等人。3月4日,庐江警方分成12个抓捕小组奔赴合肥、庐江、巢湖、江苏省江阴市等地开展集中统一收网,一举抓获涉案人员12

人,扣押涉案刀鱼500余斤、作案渔网37张。经集中审讯,犯罪嫌疑人交代全部犯罪事实,初步查明了涉案刀鱼1600余斤,涉案价值20余万元。

3月5日,天长市公安局冶山派出所接群众报警称,上保水库有人非法电捕鱼,民警到场后发现有两男子撑船非法捕鱼。通过近两日摸排查访,民警确定了当日在上保水库电捕鱼的两名违法行为人的身份信息,两男子抓获后交代了其非法电捕鱼的违法事实。

3月14日,东至县公安局胜利派出所所在日常工作中了解到,在辖区升金湖姜东区域西边(升金湖保护区缓冲区)有人从事非法电鱼捕鱼行为。民警在升金湖自然保护区管理处执法人员的配合下,迅速赶到现场将违法行为人抓获。

2022安徽省海军青少年航空学校启动招生

星报讯(记者 于彩丽) 2022安徽省海军青少年航空学校(合肥市第十中学海航班)招生启动,面向全省择优录取招收应届初中毕业生80人(男生)。考生年龄需在14~16周岁(2005年9月1日至2008年8月31日之间出生),具有安徽省学籍和海军招飞省份户籍,符合初中学业水平考试报名条件。要求学习成绩优异,预估中考成绩达到省级示范性高中录取要求,外语限英语,高中阶段必修教育部明确的军

队招收飞行学员选考科目。

有志于报考的准初中毕业生可自即日起至5月8日18:00报名。获得初选资格证的学生按照通知要求参加初选。初选内容为视力检查、心理测试和文化测试,其中文化测试涵盖语文、数学、英语和物理四门学科。按照视力合格、心理选拔合格及文化测试成绩排名确定400名学生进入定选考核。定选考核在5月下旬(具体时间另行通知)举行,地点设在合肥十中。

张和:我做了一回“爱心水的搬运工”

3月12日17:53,安徽第七批援藏干部、含山县教师张和在“援藏暖小手”微信群里发出求援信:请求支援——天寒地冻,西藏自治区山南市错那县曲卓木小学紧缺饮用水,亟待爱心支援。

错那县曲卓木小学海拔4280米,校党支部书记扎西顿珠在这里已经工作了19年,每年这个时候,他最担心的就是没有水。3月9日是学生开学返校的时间,当援藏干部张和来到这里走访时,扎西顿珠带着张和来到学校的10处水源点,指出今年的问题比往年更加严重。山上仅有的10处泉眼,已经枯竭了8处,最后两处泉眼沉淀两三天后才能饮用,无法满足全校四百名师生的用水需求。看到学校校长洛桑次仁带着老师们穿着雨靴挖沟、赤着双脚引流的场景,张和再也坐不住了。

回到错那,张和立即在微信群和自己的朋友圈里发出求援信。18:04,芜湖市刘玲老师捐赠了第1笔100元爱心款。很快,来自安徽、北京、山西、海南、广东、陕西、山东、河北等全国各地的爱心连线、

心手相牵。

马鞍山市的李明看到张和的求援信,立即汇去1万元,张和坚决不收,他说:“爱心款,单笔最多200元”。拗不过张和,李明再次汇去200元后留言:“只要需要,我一直在!”含山二中苏兴城老师捐款200元委托张和代购饮用水后,他留言:“张老师,后续跟进的话,我想继续尽我一点绵薄的力量!”张和回复:“厚爱无言,持续无疆!”

自3月12日起,短短一周时间,张和陆陆续续收到社会各界团体和爱心人士委托代办的爱心款,其中朋友圈共收到196笔爱心款32202.87元,加上北京昌平燕丹学校、芜湖南瑞实验学校翟光军名班主任工作室、芜湖市育红小学黄亮老师等捐款,共计61189.67元。

接受采访时,张和感慨地说:“这次,我只是当了一回‘水的搬运工’,更是当了一回‘爱心的搬运工’。因为有爱,虽然远离家乡,援藏人不孤单。”

田斌锋